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A B pontversenyben kitiizott feladatok
(4998-5005.)

B. 4998. Az éltaldnos iskolai Logikai Készlet 48 milanyag lapocskabdl all.
A lapokat négy jellemzo tulajdonsag irja le: egy-egy elem mérete lehet kicsi vagy
nagy; lehet sima vagy lyukas; a szine piros, sarga, kék vagy zold; alakja kor, négy-
zet vagy haromszog. A tulajdonsdgok minden lehetséges kombindcidja (pl. kicsi
kék lyukas kor) pontosan egy lapocskdra igaz. Hany olyan x eleme van a készlet-
nek, amelyhez talalhatd a készletnek olyan y eleme, amelyre az alabbi két feltétel
mindegyike teljesiil?

1. Ha « sima vagy piros, akkor y kicsi sdrga négyzet.

2. Ha y kicsi vagy kék, akkor = z6ld haromszog, vagy pedig valamilyen sima
alakzat.
(4 pont) ELTE TTK elsééves analizis zarthelyi dolgozat alapjén

B. 4999. Az ABC haromszog beirt
korének kozéppontja O, érintési pontjai
Ay, By, C1, hozzéirt koreinek érintési
pontjai Ay, Bs, Co az dbra szerint. Mu-
tassuk meg, hogy az OA; As, OB1 B> és
OC1Cy haromszogek koziil valamelyik-
nek a teriilete egyenl6 a masik két ha-
romszog teriiletének Osszegével.

(3 pont)  Javasolta: Kocsis Szilveszter
(Budapest)

B. 5000. Adott 4999 kiilonb6z6 egész szam, az egyik a 42. Igazoljuk, hogy
kivalaszthat6 koziiliik néhany, amelyek Gsszege oszthaté 5000-rel.

(4 pont)

B. 5001. Egy egyenl6 szart haromszog alapja a, szarszoge 120°-nél kisebb,
az alaphoz tartozé magassaga m. A haromszog mindegyik cstcsat tiikkrozziik a szem-
kozti oldalegyenesre. A harom kapott pont egy masik egyenld szari haromszoget
alkot, amelynek alapja o', alaphoz tartozé magassdga pedig m’. Mutassuk meg,

hogy

a m

LA
a m

(3 pont) Javasolta: Bdrtfai Pdl (Budapest)

B. 5002. Az 23 4 az? + bz + ¢ harmadfokd polinom grafikonja a kiilénb6zé
P, P,, P;, Py, P5, Ps; pontokban metszi az origd kozépponti, 10 egység sugari
kort. Fejezziik ki a Py, Py, P3, Py, P5s, Ps pontrendszer stulypontjanak koordinatait
az a, b, c egyiitthatékkal.
(5 pont)
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B. 5003. Igaz-e, hogy ha egy tetraéder hat élfelezépontja koziil 6t illeszkedik
egy gombre, akkor a hatodik élfelezépont is illeszkedik ugyanerre a gémbre?

(5 pont)

B. 5004. 2n egymast kovetd egész szam kozott legfeljebb hany olyan lehet,
amely oszthatdé az n+ 1, n+ 2, ..., 2n szamok koziil legaldbb az egyikkel?
(6 pont) Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)

B. 5005. Az ABC hegyesszogii haromszog magassagvonalainak talppontja
a BC, CA, AB oldalakon rendre D, E, F', az ABC hiromszog magassdgpontja M.
Jelolje az AB, mint atméré f6lé rajzolt kort ki, a DEM haromszog koriilirt korét ko.
Vegyiik f6l a ko kornek a D pontot nem tartalmazé EM ivén az E, M pontoktdl
kiilonb6z6 P pontot. Messe a DP egyenes a ki kort mésodszor a () pontban,
és legyen a P(Q) szakasz felez6pontja R. Mutassuk meg, hogy az AQ, MP, FR
egyenesek egy pontban metszik egymast.

(6 pont) Javasolta: Biré Balint (Eger)

Bekiildési hatarid6: 2019. februar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

*

Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(738., 740-742.)

A decemberi szamunkban kitlizott A. 738. feladat hibds volt; helyette 1j
feladatot tliziink ki, amely a janudri feladatokkal egyiitt kiildheté be. A hibaért
elnézést kériink.

A. 738. Tekintsiik a kdvetkez6 szdmsorozatot: a; = 1, as = 2, ag = 3, illetve

2 2
An+1 + Apy2 — 2

Ap4+3 =
Gnp

minden n > 1 egészre. Bizonyitsuk be, hogy a sorozat minden tagja pozitiv egész
szam.

A. 740. Egy k x k-as szamtablazatban az 1, 2,..., m szdmok pontosan egyszer
szerepelnek, mig a maradék helyen 0 all. Tegyiik fel, hogy az Gsszes sordsszeg és
oszlopdsszeg azonos. Legaldbb mekkora m értéke, ha k = 3™ (n € N1)?

Javasolta: Sztranydk Attila és Erben Péter,
a 2017. évi Kalmér-verseny feladata alapjan
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